



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО  
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

НАКАЗ

19 лютого 2025 року

Київ

№ 324 - Е

Про призначення експертної групи

Відповідно пункту 7 розділу I та пункту 8 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15.05.2024 року № 686

**НАКАЗУЮ:**

1. Призначити експертну групу для проведення експертного оцінювання у дистанційній формі за спеціальністю «291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» освітніх програм «Міжнародні відносини» (ID у ЄДЕБО 22501) за другим рівнем вищої освіти (справа № 422/АС-25) та «Міжнародні регіональні студії» (ID у ЄДЕБО 49595) за першим рівнем вищої освіти (справа № 423/АС-25) у Національному університеті «Острозька академія» та затвердити її у складі:

БАЛАК Ілона Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри країнознавства і міжнародних відносин (Волинський національний університет імені Лесі Українки) – керівник експертної групи;

БЛАН Сергій Олексійович, доктор історичних наук, професор кафедри міжнародних відносин і суспільних наук (Національний університет біоресурсів і природокористування України);

МУДРИК Юрій Сергійович, кандидат політичних наук, доцент кафедри міжнародної комунікації та політології (Хмельницький національний університет);

ЗЕЙНАЛОВ Денис Русланович (Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, здобувач вищої освіти).

2. Установити строк роботи експертної групи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, з 05 по 07 березня 2025 року включно.

3. Установити строк подання проекту звіту експертної групи до Національного агентства до 17 березня 2025 року включно.

4. Установити строк подання звіту експертної групи до Національного агентства до 27 березня 2025 року включно.

5. Експертам та іншим залученим особам під час проведення експертного оцінювання дотримуватись правил цивільного захисту під час оголошення повітряних тривог і діяти відповідно до рекомендацій уповноважених органів влади при виникненні інших ймовірних небезпек, спричинених військовою агресією росії.

Голова

Андрій БУТЕНКО